
Anotace: výukový materiál za použití počítače – přiřazování, doplňování – 2. tř.



Násobení a dělení číslem 2
1)  Vybarvi násobky dvou (použij pravé tlačítko myši – výplň obrazce):

2 4 6 5 3

7 1 8 11 9

5 12 10 17 19

13 14 15 19 3

7 16 18 20 5



2) Zapiš násobky čísla 2 – tam i zpět :

0,                                                                                           

4) Zapiš znázorněné příklady – nejprve opakovaným sčítáním, pak násobením dle vzoru: 

                                                                                                                                             
                                                                                                                                               2+2+2+2+2=10         5*2=10

                            
                                                                                         

** **** ****



                                                                                        
4)  Zapiš znázorněné příklady násobením dle vzoru : 

                                                                                                                                               

                            
                                                                                         

   3*2=6   



                                                                                        
5)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

3      *     2     = 

6     *     2     =

8     *     2     =

0     *     2     =

10     *     2     =

4     *     2     =     

5 *     2     =

2 *     2     =

11 *     2     =  

10 *     2     =

6 *     2     =

6     *     2     =

12 6

10

140

12

28

4

2016

18



                                                                                        
6)  Přiřazuj výsledky k příkladům: 

                                                                                                                                               

                                                                                         

  

12      :     2     =      
  

20     :     2      =

16     :     2     =

0     :      2     =

18     :      2    =

2     :     2      =     

6     :     2     =

10     :     2     =

4     :     2    =  

14     :     2     =

8     :     2     =

12     :     2    =

2 6

10

70

6

38

4

59

1



                                                                                        
7) Vyřeš správně : 

 2  *         = 10                      :    2 = 10           6  :          = 3          
16  :               = 8
      
                 

               *2    =  6            2 *              = 12           2 *         = 14           6 
*               = 12
                                                                                                                                                            

18 :   2  =                               * 8   = 16           7 *         = 14           
8 *              = 16

8) Doplň správně znaménka:

                                                                                         

10            2 = 5                                        4            2 = 8                   
   8             2 = 16

10            2 = 12                                      4            2 = 2                   
   8             2 =   4

10            2 = 20                                      4            2 =  6                  
   8             2 = 10
  



9) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Jedno lízátko stojí 2 Kč. Jarek si koupil tři lízátka. Kolik celkem 
zaplatil?           

2. Na dopravním hřišti mají celkem 10 koloběžek. Každá má 2 
kola. Kolik kol mají všechny koloběžky dohromady? 

3. Na zahradě bylo 5 houpaček. Na každé seděly 2 děti. Kolik 
tam bylo dětí celkem?

4. Ve skříni máme 7 párů rukavic. Kolik kusů rukavic tam máme?
  



10) Vyřeš správně slovní úlohy : 

1. Pavel má 16 roků, Petr má dvakrát méně. Kolik roků má Petr?

2. Petra rozdělila 18 bonbónů mezi 2 kamarádky. Kolik bonbónů 
dostala každá její kamarádka?

3.  Teta chová 20 slepic, babička dvakrát méně. Kolik slepic má 
babička?

4.     Prodavač balil pomeranče po dvou kg. Kolik balíčků udělal ze 
12 kg?
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